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Salgótarján Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal 

Oktatási, Kulturális és Sport Iroda 

Szám: 37604/2009. 
 

Javaslat 
a Jó Pásztor Katolikus Óvoda mőködtetésére vonatkozó 

közoktatási megállapodás megkötésére 
 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése 158/1999. (VIII. 31.) Öh. sz. határozatával közoktatási 

megállapodást kötött a Keresztény Óvoda (2009. július 1-tıl: Jó Pásztor Katolikus Óvoda) 

mőködtetésére. 

A megállapodás tartalmazta a nevelési-oktatási feladatokat, a gyermekek számát, az óvodai nevelési 

feladatokban való részvételt, az idıszakot, amelyre a szerzıdést kötötték, a fenntartó részére a 

feladat ellátásához igénybe vehetı forrásokat. 

A közoktatási megállapodást a felek 10 évre kötötték, melynek lejárata 2009. szeptember 9. 

A Váci Egyházmegyei Katolikus Iskolák Fıhatósága jelezte szándékát egy újabb közoktatási 

megállapodás megkötésének. 

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 81. § (1) bekezdésének e) pontja szerint ha a 

nevelési-oktatási intézményt nem helyi önkormányzat, illetve nem állami szerv tartja fenn, a 

nevelési-oktatási intézmény – a fenntartó és a feladat ellátásáért felelıs helyi önkormányzat között 

létrejött írásbeli megállapodás (a továbbiakban: közoktatási megállapodás) keretei között – részt 

vehet az e törvényben meghatározott önkormányzati feladatok megvalósításában. 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint a közoktatási megállapodás tartalmát a felek szabadon 

állapítják meg azzal a megkötéssel, hogy a megállapodásnak tartalmaznia kell: 

a.) a nevelési és oktatási feladatokat 

b.) a gyermekek, tanulók számát 

c.) az óvodai nevelési feladatokban való részvételt, s ezzel összefüggıen a fenntartói irányítás 

egyes jogosítványai gyakorlásának a megbízóra történı esetleges átruházását 

d.) azt az idıszakot, amelyre a szerzıdést kötötték 

e.) a fenntartó által a feladatellátáshoz igénybe vehetı forrásokat, valamint az ehhez nyújtott 

kiegészítı támogatás összegét, továbbá azokat a szolgáltatásokat, amelyek a megállapodás alapján a 

gyermekek, tanulók, szülık részére ingyenessé válnak, illetıleg amelyet térítési díjért vehetnek 

igénybe. 
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Tisztelt Közgyőlés! 
 
Kérem az elıterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását. 
 
 

Határozati javaslat 
 
 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a Váci Egyházmegyei Katolikus Iskolák 

Fıhatósággal, mint fenntartóval a Jó Pásztor Katolikus Óvoda mőködtetésére kötendı 

közoktatási megállapodást a melléklet szerint jóváhagyja. 

A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a közoktatási megállapodás aláírására. 

Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

Határidı: azonnal 
 
 
 
Salgótarján, 2009. szeptember 15. 
 
 
 
 
         Reszoly Gusztávné  
 irodavezetı 
 



 

 

Melléklet 
Közoktatási Megállapodás 

 
amely létrejött egyrészrıl Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (3100 Salgótarján, 
Múzeum tér 1., képviseletében: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester, továbbiakban: 
Önkormányzat), másrészrıl a Váci Egyházmegyei Katolikus Iskolák Fıhatósága (2600 Vác 
Migazzi Kristóf tér 1., képviseletében: dr. Beer Miklós váci megyéspüspök, továbbiakban: 
Fenntartó) között a Jó Pásztor Katolikus Óvoda (3100 Salgótarján, Damjanich út 5.) 
mőködtetésére vonatkozóan az alábbiak szerint: 
 
1. A Fenntartó köteles a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény és a nevelési-oktatási 

intézmények mőködésérıl szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet alapján óvodai nevelést 
folytatni. 

2. A Fenntartó kötelezettséget vállal arra, hogy az 1. pontban meghatározott feladatot a Jó 
Pásztor Katolikus Óvoda keretében az Óvodai nevelés Országos Alapprogramjának 
megfelelıen ellátja. 

3. A Fenntartó a közoktatási megállapodás keretében óvodai nevelési feladatot vállal át az 
Önkormányzattól, mely vallási ismeretekkel egészül ki. 

4. A megállapodás keretében a nevelés a Jó Pásztor Katolikus Óvodában a gyermekek 
számára ingyenessé válik. 

5. A Jó Pásztor Katolikus Óvoda körzete elsısorban Salgótarján és Salgótarján környéke, a 
felvehetı gyermekek száma: 64 fı. 

6. Az Önkormányzat és a Fenntartó a közoktatási megállapodást 10 évre köti. 

7. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Jó Pásztor Katolikus Óvoda számára 
is biztosítja – az önkormányzati intézményekhez hasonlóan – a mőködéshez szükséges 
információs és koordinációs lehetıséget. 

8. A Fenntartó az állam által a feladatellátáshoz nyújtott, az éves költségvetési törvényben 
megállapított mértékő költségvetési támogatásra jogosult. 
A felek megállapodnak, hogy az Önkormányzat a költségvetési támogatáshoz kiegészítı 
anyagi támogatást nem nyújt.  

9. A jelen közoktatási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény rendelkezései, valamint a Polgári Törvénykönyvrıl szóló 1959. 
évi IV. törvény megbízásra vonatkozó rendelkezései irányadók. 

10. Felek kijelentik, hogy jelen közoktatási megállapodásban foglaltak akaratukkal 
mindenben megegyeznek és ezt aláírásukkal hagyják jóvá. 

11. A közoktatási megállapodás az aláírás napjától hatályos. 
 
 
Salgótarján, 2009. szeptember …. 
 
………………………………………………… …………………………………………………. 

Salgótarján Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 
képviseletében 

Székyné dr. Sztrémi Melinda 
Polgármester 

Váci Egyházmegyei Katolikus Iskolák 
Fıhatósága képviseletében 

Dr. Beer Miklós 
váci megyéspüspök 


